

服务更趋专业化

多方共促美丽健康产业新发展

看攻略、找机构、选医生、买团购……近年来,民众对“美”的追求愈发强烈,医美需求持续增长,线上平台也随之成为医美消费者决策的重要途径。

有专家表示,互联网平台以其良好的连接能力构建起一套以专业为核心的医美消费决策体系。这一体系连接医美服务的供需双方,为消费者提供专业参考,助力医美机构对接目标客户,推动供需两端发展并实现持续增长。

美团数据表明,近一年来,

无创抗衰、水光补水、注射塑形等项目的线上交易年增速超110%,近84%的医美需求集中于医美与抗衰类项目。

行业发展的数据释放出积极信号。近期,2024美团北极星医美榜单于成都发布,全国29城的114家专业医美机构入选。与去年榜单相比,更多二线城市的机构进入大众视野。

这一数据反映出近一年医美消费领域的新变化与新趋势。一方面,医美行业的渗透率与线上化率不断提高,平台调研数据显示,约73%的消

费者将线上作为主要购买渠道,今年的榜单覆盖范围进一步扩大,新增哈尔滨、长春、贵阳、太原、佛山等城市;另一方面,医美消费趋于理性,许多消费者的变美需求更加具体,医生专长、新技术产品以及可靠的用户口碑影响着消费者的选择。

“在医美行业,消费者即便货比三家也往往难以抉择。”中国医师协会美容与整形医师分会会长宋建星表示,美团医美作为桥梁,连接各方构建起一套评估好机构、好医生的标准,以科学

的方式推动行业健康稳定发展,对消费者具有参考价值。

美团医美相关负责人在会上提到,从今年的评选结果来看,越来越多的医美机构开始主动为消费者提供扫码验真、医生面诊等专业化医疗服务。这些小趋势正体现出行业回归医疗本质、持续向好发展。

平台数据显示,过去三年,医美机构的焕机率126%,截至2024年9月,平台上今年新开医美机构近3000家,同比增长38.5%。医美市场活力充沛的同时,对机构的可持

续经营有了更高要求。

上述负责人表示:“医美市场日益成熟,对行业生态的要求也更高。我们将持续借助数字化助力医美机构转型升级,与行业参与者共建医美新生态,为用户提供更好的变美体验。”

另有专家表示,医美市场活力涌动,这既为机构的可持续经营带来更高要求,也需要各方共同努力,加强行业监管、推动技术创新、注重人才培养,以促进医美行业健康发展。

人民

国际时讯

深化文明融通

“恭王府服饰秀”惊艳亮相巴黎

当地时间9月28日,文化和旅游部恭王府博物馆主办的“2024巴黎·恭王府服饰秀”在巴黎瓦格拉姆大厅亮相。2024年恰逢中法建交60周年,为进一步深化合作,促进交流,推动两国人民友好往来,作为中法文化旅游年项目之一,“2024巴黎·恭王府服饰秀”如期举行。

恭王府博物馆希望以“恭王府服饰秀”为契机,不断推动中华优秀传统文化与当代生活相融通,深化东西方文明的交流互鉴,促进中国故事和中国声音的全球化表达,持续提升中华优秀传统文化在全球的影响力。人民

遭受规模袭击

以军说空袭约120处黎巴嫩真主党目标

以色列国防军29日发表声明说,以空军当天大规模袭击了约120处黎巴嫩真主党目标。

声明说,以军根据情报对黎巴嫩南部等地的真主党目标进行了打击。被打击的目标包括真主党多个部队的重要基地,及其用来策划和实施针对以色列袭击活动的基础设施。此次袭击对真主党的作战能力造成了重大损害。

当天早些时候,黎巴嫩军方消息人士对新华社记者说,黎南部和东部数十个城镇当天遭以色列空袭,已造成18人死亡、30人受伤。新华

至少53人死亡

以色列空袭也门荷台达省

据也门胡塞武装控制的马西拉电视台29日报道,以色列当天对也门西部荷台达省的空袭已造成至少4人死亡、49人受伤。报道援引当地卫生部门消息说,以色列对位于荷台达省的荷台达港和拉斯伊萨港,以及两座发电站发起一系列空袭,造成1名港口工人和一座发电站的3名工程师死亡。目前救援行动仍在进行中。

以色列国防军29日在社交媒体上发文说,包括战斗机、加油机和侦察机在内的数十架以色列军机,当天袭击了胡塞武装控制的也门荷台达港和拉斯伊萨港及附近区域的发电站。此次空袭是对胡塞武装最近几天袭击以色列的回应。新华

精准空袭要员

多名黎真主党高级成员死于空袭

以色列国防军29日发表声明说,在27日对黎巴嫩首都贝鲁特南郊黎真主党总部的精准空袭中,除真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉外另有20多名真主党成员死亡。以军说,在情报机构指挥下,以空军27日实施一次精准空袭,导致纳斯鲁拉和真主党在黎南部地区指挥官阿里·卡尔基死亡,另有20多名不同级别的真主党成员死于空袭。

真主党29日证实卡尔基与纳斯鲁拉一起死于空袭。真主党称,卡尔基从去年10月8日起直接领导黎南部所有真主党武装力量。真主党29日还证实其高级成员纳比勒·卡奥克死于以色列28日对贝鲁特南郊的空袭。新华

降雨引发洪水

尼泊尔强降雨致死亡人数升至170人

尼泊尔政府29日说,截至当晚,该国持续强降雨引发的洪水和山体滑坡造成的死亡人数已升至170人。

根据尼泊尔内政部发表的声明,灾害还造成111人受伤、42人失踪。尼基础设施和交通部发表声明说,尼80条全国性公路中,47条交通仍然受阻。尼泊尔今年雨季始于6月,目前已近尾声,今年雨季降水量高于往年雨季平均降水量。新华

新闻微评

公安直播“带货”火出圈

近日,厦门公安“直播带货”式普法火出圈,引起网友热议。视频中,穿制服的主播通过网络直播带货话术,科普酒驾、吸毒、盗窃等违法犯罪的危害及后果。网友纷纷评论:这么超前的宣传还没见过,法律知识就这么水灵灵地进了我脑子。

当前,直播带货风头正盛,不少爆火的直播被质疑恶搞低俗、擦边引流,厦门

公安的尝试却像一股清流,通过创意短视频普及法律知识,不但内容健康,而且深入浅出。诸如《醉驾套餐心动了吗》《毒品危害你可知》《偷盗到底刑不刑》等短视频,以贴近现实的方式,让观众在轻松氛围中学习法律知识。这种充满正能量和教育意义的内容,迅速俘获了观众的心,有望掀起“直播普法热”。羊城晚报

老师送新鞋奖励男孩

9月27日,湖南省某班级内发生了一件感人的事。一名男生在跑步比赛中取得了第一名的优异成绩,但老师注意到这位学生的鞋子尺寸明显偏小,导致他的脚部受到了磨损。老师对此既感到欣慰又心疼,于是决定以奖励的形式为学生购买一双新鞋。这一举动引起了网友的广泛关注和赞誉,有人评论道:“这双鞋子就像一道

光,孩子可能会铭记终生”。这位老师在意识到男孩的窘境之后,并没有直接戳破,也没有置之不顾,而是以奖励的名义帮助男孩,既维护了男孩的自尊心,让男孩体会到获得第一名的自豪感,也拉近了老师与学生之间的距离,用人文关怀构建起了更加和谐的师生关系,在学生心中播下了一颗感恩的种子。红网

困难大学生“先食后付”

“同学,如果你目前正遇困难,可到此窗口先吃,待经济情况好转再付,我愿意替你父母照顾你好,相信一切都会好的,我们一起加油!”9月初开学季,安庆师范大学校园一处食堂外张贴了一条温情告示。据中国青年报报道,9月26日,有同学将安庆师范食堂的告示拍下发至抖音平台,一经发布,获得广大网友点赞。一条点赞近4万的评论说:“好的学校不用宣传,学生自己会给你宣传。”一位网友留言道:“我觉得一所好的大学,不能只局限于科研水平和

教师的教书水平,还要有足够的人文关怀。”“我们不会让任何一个学生饿着肚子去上课。”在谈及为何提供“先食后付”服务时,该校龙湖食堂餐饮负责人廖兵如是说。“先食后付”,不是吃完付款,而是先记账,日后有钱再付。学校食堂设立专门的窗口,给有临时困难的学生提供“先食后付”就餐绿色通道,虽然只是一个小举措,却令学生感到温暖。学生和舆论对学校此举一致点赞表明,大学应该追求人性化的管理,多一些人文关怀。羊城晚报

江西赣州南康区：秋日小镇景怡人



近日,江西省赣州市南康区的南康家居小镇,一栋栋造型别致的建筑与河湖湿地水景相映相称,构成一幅水清岸绿景色美的秋日小镇画卷。南康家居小镇建有五大洲

风情的木屋建筑群和家居会展中心、家居博览中心以及客家民居风格特色建筑群,涵盖研发、设计、电商、销售、物流等业态,鲜明的家居文化、家居体验、新品展示等新兴业态,吸引

许多客商和游客前来参观游玩,打造“工业+旅游”产业特色,实现企业生产、生活休闲、生态旅游等资源融合发展,成为江西省工业旅游示范基地。人民

国庆假期大部地区天气以晴为主

国家气候中心副主任贾小龙29日介绍,国庆假期期间,除青藏高原东部及云南西部多阴雨天气外,我国大部地区天气以晴为主,有利于旅游出行,但冷空气活动频繁。

在中国气象局当天举行的新闻发布会上,贾小龙介绍,国庆假期期间华东南部、西南地区东南部、西南东部、江南大部等地前半夜气象条件

可达“舒适”或“最舒适”等级,适宜开展夜间旅游活动。但受冷空气影响,1日至3日,全国大部气温持续偏低,西北、华北北部、东北长白山等地部分地区最低气温可达0℃或以下,昼夜温差较大。6日前后,还将有冷空气影响北方地区。

此外,受今年第18号台风“山陀儿”影响,1日至3日巴士海峡、台湾以东洋面、

南海东北部、台湾海峡、东海大部海域及沿海先后有9至11级大风,部分海域风力可达12至14级;福建、浙江沿海有大到暴雨、局部大暴雨,台湾岛有大暴雨、东部特大暴雨。

贾小龙提醒,假期出行建议关注目的地气象部门预报预警信息,提前采取防范措施,合理安排出行计划。新华

美丽永嘉建设,五水共治、绿色出行、垃圾分类、节水节电、少用一次性用品等都是参与美丽永嘉建设。

美丽永嘉建设需要你我共同努力。

当您接到 0571-

12340

生态环境质量公众满意度省民调电话

请耐心等待,回答好问题。